
Janské Lázně
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Trutnov GPS souřadnice: 50.631090N, 15.781809E

Nadmořská výška: 519 m n. m. První pís. zmínka: 1552 (472 let) Katastrální výměra: 1 373 ha

Počet obyvatel: 648 PSČ: 542 25

Adresa URL: www.janske-lazne.cz

Současnost obce Janské Lázně
Janské Lázně jsou světoznámým lázeňským městem. Z občanské vybavenosti se ve městě Janské
Lázně nachází knihovna, kino, kulturní zařízení, mateřská a základní škola, 2 speciální školy,
ordinace lékařů, řada rekreačních zařízení, obchody a služby.
Dominantou města Janské Lázně jsou lázně, které lze navštívit za účelem klidné relaxace v krásném
horském prostředí, kdy procházky v klima nadmořské výšky 675 m. n. m. samo o sobě prospívá
tělu i duši. Zde se léčí nebo si užívají relaxační programy všechny generace, od dětí až po seniory.
Kulturním centrem města Janské Lázně je skvostná, ryze secesní budova Kolonády, jenž je dílem
vídeňského architekta Petra Paula Branga, postavená v roce 1904 významným trutnovským stavitelem Janem
Blažkem (Johann Blaschek). Zde se pravidelně pořádají taneční večery a hudební vystoupení různých
žánrů, přes den Kolonáda hostům slouží jako kavárna. Ve společenském sále Janského Dvora jsou
pořádány především koncerty vážné hudby a cestopisné přednášky. Víkendy v lázeňské
sezóně zpestřují promenádní koncerty přímo na hlavní kolonádě. Městské kino je kromě filmových
představení využíváno i pro vystoupení divadel a estrád malých forem. Všechna zařízení jsou
řešena bezbariérově, jsou snadno přístupná i imobilním klientům
Současnost ve znamení stavebního boomu v horských rekreačních střediscích přináší jak
nepřeberné bohatství volnočasových možností tak i možná rizika spojená s neuváženými zásahy do
krkonošské přírody.
Ve městě Janské Lázně se nachází řada tělocvičen, sportovních hřišť, sportovních areálů a
přírodní koupaliště.
BowlingMěšťanský dům, nám. Svornosti 497, Svoboda nad Úpou
Lyžování, sáňkováníMega plus s.r. o.www.megaplus.cz
Outdoorové aktivityK+K Janské LázněParagliding, rafting, lukostřelba, čtyřkolky, terénní koloběžky,
paintball, lezení, adventure parkwww.ski-school.cz
Termální bazén - Státní léčebné lázně Janské Lázně
Plavecký bazén TJ Lokomotiva Trutnov
Bazén s vířivkou hotelu Omnia
Koupaliště TJ LOKO Trutnov
Přírodní koupaliště Sejfy
Hotel Aurum Černý důl - tenisová hala
Tenisový areál TJ Lokomotiva Trutnov
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